

无线充电、3D 人脸识别、无框屏

新一代 iPhone 今日亮相

宁波市场已有不少果粉抢鲜预定

最近,不少人的朋友圈被 iPhone8 上市的消息刷屏。新一代 iPhone 今日凌晨发布,网传新一代的苹果手机,不仅屏幕尺寸更大,还支持无线充电技术,科技感可谓“爆棚”。记者昨天走访市场注意到,尽管预计售价将创下历史新高,但近期已经不少宁波消费者通过各种渠道提前预定。



A

新一代 iPhone“猛赚眼球”

苹果新品发布会于北京时间9月13日凌晨1点举行。新一代 iPhone 正式亮相。

截至9月12日晚6点的最新消息显示,苹果发布的三款新 iPhone,包括 iPhone X、iPhone 8 及 iPhone 8 Plus。其中 iPhone X,暗合 iPhone 十周年的寓意,其名字“X”或取自罗马数字“10”,可能是苹果新一代

最高级别旗舰手机。

除产品名称之外,一些有关新 iPhone 的特性及可能配置也不断被“曝光”。

在众多提升中,“3D 人脸识别”已经先声夺人,赚足眼球。据悉,新一代 iPhone 将配备一颗 3D 摄像头作人脸识别。“无框屏”也成为一大看点。据悉,新一代 iPhone 还将采用全面屏,舍弃了

沿用 9 代的实体 Home 键设计,取而代之的是屏幕底部的虚拟按键。

此外,有自称开发者在社交网络中披露,新一代 iPhone 中的旗舰机型 iPhone X 将搭载集成有六核的 A11 芯片,意味着该款机型将成为苹果迄今性能最强的移动设备。同时有分析认为,苹果 iPhone X 预计还将支持无线充电。

B

预测首批旗舰款或高达 1.5 万元

记者昨日了解到,新一代 iPhone 首批备货仅 300 万部。

多方消息显示,新一代 iPhone 的起售价格也将进行一定调整,其中 64GB 版售价 999 美元,256GB 版售价 1099 美元,512GB 版更是高达 1199 美元,突破 1000 美元的售价再加上 17% 的增值税,可以预见国内新一代 iPhone 售价可能创下历史新高。

“以旗舰机型 iPhone X 来看,如果此前消息中的升级属实,譬如无线充电、3D 人脸识别、无框 OLED 屏、六核 A11 芯片等,在短期供不应求的情况下, iPhone X 的价格预计会涨到 15000 元上下。”在宁波从事手机零售行业多年的聂其伟表示。

实际上,已经有不少资深果粉已经开始预定。

记者从位于鄞州万达广场的一家苹果授权零售店了解到,从 8 月下旬开始,就已经陆续有客户前来预定。

“根据以往经验,新一代 iPhone 的正式发售通常是在发布会结束后一周,大概是 9 月 18 日左右。目前我们另外也得到消息,说是很可能 9 月 15 日就将在国内正式发售。”宁波一位手机市场人士告诉记者。

京东发布 iPhone 大数据: iPhone 用户复购周期集中在 2-18 个月

商报讯(记者 史妮超)记者注意到,京东近日发布了京东平台 iPhone 大数据报告(2009-2017)。

数据显示,在京东上购买 iPhone 的用户中,有 51% 的人是 26-35 岁,并且 16-25 岁的年轻用户

占比一路飙升。所有在京东购买 iPhone 的用户中,有 90% 以上是大学及以上学历,高学历的人群手机消费的目标依旧为 iPhone。

金色版本的 iPhone 最受青睐。有 36% 的男性用户、34% 的女性用户选择

金色版本的 iPhone,金色版的 iPhone 成为了相对较多人的选择。

4.7 寸屏幕成为更多人的首选,男女用户比例均在 50% 左右。此外, iPhone 用户复购周期主要集中在 2-18 个月,超过一半用户重视新鲜感等。

“苹果”能否成为首家万亿美元市值公司?

投行看好新 iPhone,智能手机产业链有望迎来跨年度行情

商报讯(记者 张寅)除了“果粉”对于新机“甜蜜的焦虑”,投资者对“苹果落地”也有预期。目前苹果市值达到 8342 亿美元,股价再涨 20% 就会成为全球首个达到 1 万亿美元市值公司。投资者普遍认为苹果的“好日子”还在后面!而智能手机的产业链在苹果的引领下,面临重构。

9 月 11 日下午小米新品发布会已经率先举行,主打产品是小米 MIX 2 手机,最大的看点就是“全面屏”。紧接着就是今日凌晨苹果 2017 年全球发布会。苹果之后,9 月 13 日,三星 Note8 国行发布会;9 月 21 日,vivo X20 国内发布会;9 月 28 日,金立 M7 Power 全球发布会;10 月 16 日,华为 Mate10 德国慕尼黑发布会。

全面屏,无疑就是其中最为耀眼的亮点。有人将 2017 年称为全面屏智能手机规模出货元年。

海通证券表示, iPhone8 创新幅度大,后续国产机跟进会带动新一轮千亿元级产业链升级空间。新品即将发布,苹果产业链投资逻辑逐渐从预期进入创新以及业绩兑现期,预计 2017 年三季度、四季度、2018 年一季度产业链都能交出漂亮的成绩单。

东吴电子王莉认为,全面屏将给面板、指纹识别、受话器、前置摄像头和天线等零组件带来巨大变革,她建议关注信维通信、大族激光、欧菲光、深天马 A、汇顶科技、歌尔股份,这六家公司都是各自行业的龙头,将率先受益于全面屏趋势。

国金证券表示, iPhone8 配套零组件龙头供应商早在 7 月份-8 月份间就进入备货周期,今年三季度智能手机产业链已进入一波不错的旺季,由于 iPhone8 大量组装会落在 10 月份或 11 月份以后,因此今年四季度产业链景气度会比三季度更高,整个今年下半年龙头供应商业绩都可以乐观预期,明年一季度也不会太差,智能手机产业链有望迎来跨年度行情。

有数据显示,自 2007 年起,苹果在新品发布会当天,股价波澜不惊;一周之后,股价平均涨幅为 1.2%;三个月后,股价平均涨幅为 2.6%。

C

iPhone7 售价直降千元

按照往年的“惯例”,苹果公司每年在其新产品上市前,出于清理库存的目的,会将上一代产品降价销售。

记者注意到,已经有电商平台提前“降价”。在苏宁易购平台上,记者看到 32G 的 iPhone 7 已经降至 4388 元(官网售价 5388 元),而 32G 的 iPhone 7 Plus 则售价 5198 元(官网售价 6388 元)。以同款机型为例,宁波的渠道商截至昨日的零售价,32G 的 iPhone 7 售价 4400 元,32G 的 iPhone 7 Plus 售价 5480 元。可以看到均比官网零售价便宜近 1000 元。

不过值得一提的是,截至昨日, iPhone 7 系列在苹果官网上的售价依旧保持不变。也就是说, iPhone 7 系列并未迎来传统意义上“官降”。

什么时间入手新一代 iPhone 划算?业内人士建议,上市 3 个月到半年后,新产品的热度在逐渐减退,市场缺货现象有所缓解,价格回归理性状态,此时入手最为划算。

记者 史妮超



仅剩 60 个名额:武夷山三日游 199 元买一送一还赠洗衣机!

9 月武夷山体验之旅,带您游览崇阳溪漫游道,赏十里景观;品茶趣,体验中国茶文化;登九九岩之一齐云峰,纵览武夷山景区全貌和美丽山茶田;参观国家 4A 景区中华武夷山茶博园,了解武夷茶文化悠久历史和精深工艺;乘云河竹筏漂流,漫游山水,观两岸美景;欣赏大型山水实景演出宋代斗茶,再现武夷山斗茶盛况。现价只需 199 元买一送一,再送便携洗甩一

体洗衣机一台,火爆抢购中!
线路:武夷山 3 日游
发团:9 月 22/25/27 日
价格:199 元买一送一
报名及投诉电话:87651111
QQ 群:411030887
地址:海曙区新典路 536 号新海蓝钻 5 楼(地铁 2 号线丽园南路 D 出口)
达人旅游网:www.57676.com
浙江达人旅业股份有限公司(L-ZJ-CJ00079)